

## 【運用組合式照護有效降低導尿管相關感染-理論與實務】

院內感染是現代醫院所面臨的重要問題。當中管路的使用為院內感染的主要危險因子，常用的管路包括中央靜脈導管、氣管內管與導尿管。隨著人口結構趨於老化，政府用在健康照護的費用也逐年上升。而泌尿道感染是許多醫院最常見的院內感染，約佔所有院內感染的 30%至 40%，其中約有 90%與放長期留置導尿管有關。…… (文摘自醫療品質雜誌第 11 卷第 5 期特別企劃，廖俊星著)

📌本期其他精彩內容：

〈手術全期血糖控制與體溫維持在減低手術部位感染的應用〉

〈與個案討論性與性別的五道習題〉

#醫策會 #醫療品質雜誌 #感染管制

! 雜誌訂閱：<https://goo.gl/AqHOQk>

! 購買電子雜誌：

1. <http://ebook.hyread.com.tw/magazine.jsp?jid=2>

2. <https://goo.gl/aGRJDk>

🔍 本期「感染管制」與「性別議題」通訊繼續教育課程，持續申請西醫師、牙醫師、護理師(士)、藥師(藥劑生)、職能治療師(生)、醫事放射師(士)、物理治療師(生)、呼吸治療師、聽力治療師及語言治療師之教育積分，讀者除了可透過雜誌後方之答案卷進行考試亦可透過線上作答系統進行作答。

✓線上考試申請：<http://www.jct.org.tw/rode/apply.aspx>

圖片來源：<https://goo.gl/7dj3ax>



2017 . September

第十一卷 第五期

### 特別企劃 — 「降低呼吸器相關肺炎及導尿管 相關泌尿道感染組合式措施」推動與成果

作者：廖俊星

針對組合式導尿管照護的流程  
已完成標準流程修訂，也提升  
了一線人員對院內感染預防與  
病人安全的瞭解與重視。🏆

